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Problema Benzi
Fişier de intrare stdin

Fişier de ieşire stdout

Proprietarul unui renumit club de informatică din Slatina dores,te să introducă nis,te brăt, ări formate din mai multe culori (pe
care el le consideră numere ı̂ntregi) pe care le va confect, iona dintr-o fâs, ie de cauciuc multicoloră. Cum el a consumat prea
mult lapte ı̂n urma ultimului eveniment organizat la Manuel Shaorma, vă roagă să-l ajutat, i cu confect, ionarea brăt, ărilor.

Se consideră un s, ir a cu N elemente, indexat de la 1. Vom numi o bandă o secvent, ă maximală [l, r] cu toate elementele
egale, adică al = al+1 = ... = ar.

Asupra acestui s, ir se vor efectua două operat, ii:

1. 1 L R - Se cere să se afle numărul de benzi s, i lungimea maximă a unei benzi considerând doar elementele din intervalul
[L,R]. Subsecvent,a considerată va fi privită ca fiind circulară, adică al s, i ar vor fi considerat, i vecini.

2. 2 L R M B1 B2 . . . BM - Elementele s, irului de la L la R vor lua valori conform patternului B de lungime M. Atunci
când subsecvent,a pe care trebuie să o umplem este mai lung ca patternul, patternul se va repeta (ultima repetare
nu va fi neapărat completă). Spre exemplu, 2 3 10 3 1 2 2 ı̂nseamnă că valorile s, irului de la 3 la 10 vor fi: 1, 2, 2, 1, 2,
2, 1, 2.

În total, se vor efectua Q astfel de operat, ii asupra lui a.

Cerint, ă
Mai ı̂ntâi, se cere să aflat, i numărul de benzi s, i lungimea maximă a unei benzi pentru s, irul init, ial. Apoi, aflat, i răspunsul
pentru fiecare operat, ie de tip 1. La finalul tuturor operat, iilor, se cere să se afis,eze toate elementele s, irului.

Date de intrare
Pe prima linie se află numerele N s, i Q cu semnificat, ia din enunt, . Apoi, pe a doua linie se află valorile init, iale ale s, irului.
Următoarele Q linii cont, in operat, iile ce respectă formatul de mai sus.

Date de ies, ire
Pe prima linie se va afis,a răspunsul pentru s, irul init, ial, două numere reprezentând numărul de benzi s, i lungimea maximă
a unei benzi. Apoi, se vor afis,a numărul de benzi s, i lungimea maximă a unei benzi pentru fiecare operat, ie de tip 1. Pe
ultima linie se vor afis,a elementele s, irului după toate operat, iile.

Restricţii
• 1 ≤ N ≤ 250 000
• 1 ≤ Q ≤ 200 000
• Pentru fiecare operat, ie vom avea 1 ≤ L ≤ R ≤ N s, i 1 ≤ M ≤ N
• 0 ≤ Suma M -urilor pentru toate operat, iile ≤ 250 000
• 1 ≤ ai, Bi ≤ 109

# Punctaj Restricţii

1 7 N,Q ≤ 5 000 pentru toate operat, iile

2 9 Operat, iile sunt doar de tipul 1

3 5 Suma valorilor R− L pentru toate operat, iile de tip 2 ≤ 200 000

4 10 M = 1 pentru toate operat, iile

5 11 Suma M -urilor pentru toate operat, iile ≤ 5 000

6 27 N,Q ≤ 75 000 s, i suma M -urilor pentru toate operat, iile ≤ 50 000

7 31 Fără alte restrict, ii
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Exemple

Fişier de intrare Fişier de ieşire Explicat,ii

12 9

1 1 2 3 2 1 2 2 2 3 1 1

1 1 11

1 3 9

2 6 6 1 2

1 3 9

1 1 11

2 4 10 4 2 2 1 1

1 1 12

1 3 9

1 1 11

7 4

7 3

4 4

2 6

5 5

4 5

2 5

4 4

1 1 2 2 2 1 1 2

2 1 1 1

Init,ial avem 7 benzi: 11..11, 2, 3, 2, 1,
222, 3, cu lungimeaa maximă 4.

Pentru prima operat,ie avem tot 7 benzi ca

mai sus, numai că prima va fi 11..1 ı̂n loc

de 11..11, deci lungimea maximă este 3.

Pentru a doua operat,ie avem 4 benzi:

22..22, 3, 2, 1, cu lungimeaa maximă 4.

După a treia operat,ie s,irul va deveni

1, 1, 2, 3, 2, 2, 2, 2, 2, 3, 1, 1.
Pentru a patra operat,ie avem 2 benzi:

2..22222 s,i 3, cu lungimea maximă 6.

Pentru a cincea operat,ie avem 5 benzi:

11..11, 2, 3, 22222, 3, cu lungimea maximă

5.
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